人行道地砖被树根 顶起 车辆再来 压 一遭

隆山东路200多米人行道破损严重

本报讯(记者 黄君君) 日前 ,有市民向本报反映 , 隆山东路与罗阳大道十字 路口南侧(迪拜大酒店对 面)有200多米人行道破损 严重 行人只能在机动车道 上行走 ,十分危险。

记者在现场看到 这条 人行道宽虽有近2米 ,但可 供行人行走的不到1米。 原来 人行道上种植着行道 树 ,树根破土而出 ,在地面 上盘根错节 占据半幅人行 道。也正因为如此 这半幅 人行道破损特别严重 树根 将上方的地砖顶起 异致人 行道地面高低不平 严重的 地方地砖已不见踪影 树根 完全裸露在外。仍可供行 走的人行道也受到树根的 影响 高低不平。记者在现 场边走边拍照片 没有注意 脚下 两次差点被凸起的地

不仅是树根影响了人 行道 随便乱停的车辆也压 坏了地砖。市民陈女士指 着路边停上人行道的轿车 说 她基本每天都会经过这 里,但因为人行道破损严 重 只好在机动车道上小心

该段破损人行道长



200多米,位于隆山东路高 岗河桥头到罗阳大道十字 路口之间。除了这里,附近 人行道都很平坦 希望有关 部门尽早维修。家住附近 的倪女士说。

除了人行道破损、车辆 停上人行道等问题 ,记者在 该段人行道多个角落闻到 了浓浓的尿骚味。在现场 采访时 记者看到一名身穿 保安制服的男子在隆山东 路高岗河桥头的一面墙壁 处 方便。

记者联系了市市政工 程管理处主任林冰。这段

人行道早就有维修计划 但 是目前维修条件还不成 熟。主要原因在于人行道 旁围墙内有一个大型返回 地项目等待开建 车辆来往 很多 即使人行道修好可能 也会很快被破坏。林冰说,

们会立即组织维修。 据悉 该处人行道的现

一旦返回地工程完工 ,我

状已存在七八年时间 而旁 边的大型返回地项目已有 10余年,目前动工期还是 遥遥无期。若等待该项目 完工,不知还需等待多少



昨日市区最低气温8.5℃ 今起气温回升持续至周日

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 司波)昨天的冷 相 信不少小伙伴都已经体会 到了什么叫做 忘穿秋 裤 。别说穿不穿秋裤了, 昨日大街上放眼望过去, 好多人身上都裹得严严实 实的 ,风雪衣、羽绒服全都 穿起来了。只能说,冷空 气太实在 ,一下子把我市 的气温从20 以上 冻 到 了8.5 ,而在山区桂峰仅 有2.7

在冷空气的影响过程 下 ,虽然气温骤降 ,但对我 市来说,想一把转入冬天 恐怕还有点难。因为,今 天开始,气温开始回升。 根据市气象台最新预测, 市区今天阴,局部有小雨, 中雨,12 至16 ;周日, 多云到晴 ,11 至16 。

不过 汽温回升的时间 将会持续到周日。下周一, 新一股冷空气将再度来袭, 市区最低气温又会跌至个 位数。目前看 未来冷空气 活动频繁 ,小雪节气过后 , 我市逐步进入深秋 ,入冬也 不会太遥远了。

天气骤冷,很多疾病 就会在这个时候发生。针 对外出锻炼的市民 ,市人 民医院急诊科的专家建 议 ,中老年人在运动时应 注意强度 要舒缓 并适当 进餐、饮水后再运动。

患有心脏病、高血压 的人,在天气突然变冷时, 血压往往会出现升高的现 .这样的人群在冬季训

练有一定的危险性。近年 来研究表明,清晨除了血 糖偏低外,人体血液黏滞, 再加上气温低、血管收缩 等因素 ,若空腹运动很可 能因低血糖和心脏疾患而 发生猝死。

据悉 若运动中出现猝 死的情况 ,前5分钟最为关 键 ,被业内称作 黄金5分 钟 ,而治疗猝死最有效的 方法是进行心肺复苏。抢 救越早成功率越高 ,每耽误 1分钟 病人的存活率就会 降低7 10%。在救护车 到达前的几分钟时间里 前 期心肺复苏抢救尤为重要。



气温骤降 急诊"爆棚"

瑞医近3天接收近百例心脑血管急诊患者

■记者 陈成成 通讯员 蒋聚洪

冷空气袭来,气温陡降,令患有基础疾病者和年老体 弱者备受考验。记者昨从市人民医院急诊科获悉,近3天 该科接收近百例心脑血管疾病患者,人数较平时增加-倍,尤以脑卒中、心肌梗塞等重症病人居多。 医生提醒,由 于温度大幅下降,人体血管收缩,对心血管疾病患者的影 响特别明显 ,患者应注意保暖 ,减少户外活动。

搓了一晚麻将, 第二天半边身子不会动了

冷空气让瑞城一夜入 冬。22日上午,60岁的李先 生起床时突然感觉右侧手脚 不能动了,心里一急,张口呼 叫,却发现舌头也不听使唤 了,讲的话也不清楚,家人赶 紧将他送到市人民医院急 诊。经诊断 李先生为缺血性 脑卒中。原来 李先生平时爱 搓麻烦 常常一坐就是几个小 时,就在发病前一晚,他也是 连搓了好几个小时麻将。当 时发现自己右侧身体有些发 麻、无力等症状,但因为平时 身体一向不错 李先生就没有 在意。不想,第二天就发病 了。目前 | 李先生已被转入神 经内科接受治疗。

冬季是心脑血管疾病高 发的季节。天气越冷 心脑血 管疾病发病率就越高。据市 人民医院急诊抢救中心主任 钱松泉介绍 近几天该院收治 的心脑血管病人明显增加 ,且 病情都比较严重。在寒冷条 件下,高血压、冠心病等心脑 血管疾病的发作会更频繁 ,严 重的会导致猝死 因此防寒保 暖是第一位。钱松泉说。

寒冬腊月 ,市民应做好保 暖工作。钱松泉说,保暖包括 人们平时容易忽略的头部、手 脚、面部 ,这样才能维持住体 温。此外,慢性病患者还必须 坚持规律用药、主动监测体 重、血压、心率、血糖等指标是 否在合理范围内。如果发现 体征异常 ,出现胸闷胸痛 ,或 有疾病恶化的征兆 ,一定要及

秋冬时节更应注意起居细节

秋冬季节是心脑血管疾 病的高发季节 ,原因是天气 转冷后 ,人体未能适应气候 变化而出现内分泌紊乱、交 感神经兴奋,导致血管收缩, 心率加快 ,血压升高 ,造成血 管损伤,粥样硬化斑块破裂, 进而血栓形成发生心梗。寒 冷刺激冠脉痉挛、血管收缩 造成心脏负担加重、抵抗力 降低之后易致呼吸道感染缺 氧等 都可进一步加重病情。

钱松泉说,秋冬季节预 防心脑血管疾病,一定要注 意起居细节。首先要有健康 的生活方式 均衡饮食 要戒 烟限酒,适度锻炼,避免情绪 大幅波动。可适当运动,增 代谢。适当的体力活动有助 于增进血液循环,增强抵抗 力 ,提高各器官的含氧量、全 身各脏器机能。注意保暖, 遇气温0 以下和下雪天时, 尽量避免户外活动,外出时 要做好保暖防护;冬季寒冷 会引起血管收缩,血管不好 的老人外出要随时注意保 暖。患有心脑血管疾病要注 意按时遵医嘱用药。

此外,心脑血管病患者 包括冠心病、高血压、糖尿病 和高脂血症患者,最好每年 检查一次身体,看各种指标 是否达标,药物是否需要调 整 因为气候变化后 身体指 标会发生变化,原来的治疗

微信公号高级功能定制开发专家 联系电话: 65820169

























瑞安发布

平安瑞安